

Το eTwinning στηρίζει τα σχολεία που παραμένουν κλειστά λόγω του ιού COVID19

Λόγω της έκτακτης ανάγκης που συνδέεται με το COVID-19, η Κεντρική Υπηρεσία Στήριξης του eTwinning παρέχει τη δυνατότητα δημιουργίας **έργων eTwinning μεταξύ εκπαιδευτικών του ίδιου σχολείου** (Intra-school projects).

Η δυνατότητα δημιουργίας “intra-school projects” έχει ως στόχο να επιτρέψει στους εγγεγραμμένους εκπαιδευτικούς να αξιοποιήσουν καλύτερα τα συνεργατικά εργαλεία της πλατφόρμας, ακόμη αν δεν έχουν συνεργάτες από άλλα σχολεία, παρέχοντας έτσι υποστήριξη για εξ’ αποστάσεως διδασκαλία και μάθηση με τη συμμετοχή των μαθητών τους.

Αυτή η νέα μορφή έργων προστίθεται στις προηγούμενες μορφές συνεργασίας που είναι ήδη διαθέσιμες στο eTwinning: α) Ευρωπαϊκά έργα eTwinning (έργα μεταξύ εκπαιδευτικών από διαφορετικές χώρες) και β) Εθνικά έργα eTwinning (έργα μεταξύ εκπαιδευτικών διαφορετικών σχολείων από την ίδια χώρα). Οι εκπαιδευτικοί ενθαρρύνονται να δημιουργούν Ευρωπαϊκά έργα, όπου αυτό είναι εφικτό, καθώς τα οφέλη είναι περισσότερα, ειδικά αυτή την περίοδο που οι κινητικότητες έχουν ακυρωθεί και οι μαθητές δεν μπορούν να ταξιδέψουν για να συνεργαστούν και να αλληλεπιδράσουν με μαθητές άλλων χωρών.

Αναφορικά με τα “intra-school projects” σημειώνεται ότι:

- Η δημιουργία έργων μεταξύ του ίδιου σχολείου θα είναι δυνατή **μόνο για περιορισμένο χρονικό διάστημα**
- Για την δημιουργία αυτών των έργων οι εκπαιδευτικοί θα ακολουθούν την συνηθισμένη διαδικασία εγγραφής έργου μέσω του eTwinning Live (Έργα < Δημιουργία Έργου)
- Τα έργα αυτά **δεν θα είναι επιλέξιμα για Εθνική Ετικέτα Ποιότητας και τα Βραβεία eTwinning**
- Δεν υπάρχει δυνατότητα πρόσκλησης μελών από άλλα σχολεία είτε της Κύπρου είτε του εξωτερικού

Επιπλέον το eTwinning στηρίζει τους εκπαιδευτικούς-μέλη της Κοινότητας eTwinning, παρέχοντας τους [έμπρακτα παραδείγματα](#) και [ιδέες συνεργασίας](#) με άλλους συναδέλφους στην Ευρώπη, καθώς επίσης και ευκαιρίες επαγγελματικής ανάπτυξης μέσω των

[διαδικτυακών εκδηλώσεων](#) που προσφέρει. Μείνετε συντονισμένοι στην πλατφόρμα του eTwinning και η μάθηση συνεχίζεται διαδικτυακά μέχρι να είναι εφικτή και πάλι η δια ζώσης διδασκαλία.